Calcul CM1

1. Pour le golter au centre de loisirs, I'animatrice a recu 5 tablettes de chocolat
. L1
qgue I'on peut couper en 10 barres. Il est prévu que chaque enfant ait m de tablette.

Il'y a 47 enfants au centre aujourd’hui.

L’animatrice a-t-elle suffisamment de tablettes ? oui Onon Justifie ton choiX : voevevevevvenee.

Combien de tablettes entieres ont 1€ MANZEES ? .....ccverieeeecierieee e st r et e r st s s e ene

Combien reste-t-il de dixiemes a 1a fin du GOULEr ? ......ocvvviieeeceee e et et e
. . . . . s i 1 43 47 47 50
Choisis la fraction qui correspond a ce qui a été mangé en tout. [ 5 DE O o DE DE

Pour ce godter, il y a aussi du pain. On veut que chaque enfant ait% de baguette.

Combien de baguettes faut-il PréVoir ? ...t s st st st e s e s s e ans
. . . R A B 1 43 47 47 50
Choisis la fraction qui correspond a ce qui a été mangé en tout. [ S EI? O = Elg El?
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